

60.EVROPA RALLY 2023 KRAKOV

Ve dnech 25.5.-29.5.2023 v KRAKOVĚ se uskutečnila 60. EVROPA RALLY karavanistů.

Do Malopolského vojvodství a velkého areálu Muzea letectva vzdáleného 5 km od krásného historického centra Krakova, se sjelo přes 250 posádek z 20 států Evropy.

V den a hodinu zahájení dlouhý průvod účastníků, krojovaných dle své země, za doprovodu velké kapely došel před tribunu.

Všechny posádky a hosty zde přivítal dlouhým projevem polský organizátor a člen Komitétu Evropa Rally pan Piotr PELKA .

Následně hymna a vztyčena vlajka EU pochodeň zapálil president E.R pan KEES SPLINT, tímto byla 60.Evropa Rally zahájena. Následoval kulturní program do pozdních hodin.

Polští pořadatelé připravili bohatý program i na všechny další dny :

Autobusové výlety po okolí – Krakov- centrum, Velička – solné doly, Zalipie - malovaná vesnice .

Po celou dobu srazu probíhala v kempu také výstava karavanů, včetně prodeje karavanových doplňků a sportovního příslušenství. Hry a zábava pro děti, cyklovýlety.

Veletrh regionálních potravin -v nabídce malopolské víno, dezerty, sýry, pečivo,chléb a jiné regionální rukodělné výrobky.

Další možností zábavy byla návštěva nedalekého Muzea letectva, která je největší sbírkou historických exponátů v Polsku nebo individuálně tramvají dojet do 5 km vzdáleného centra města Krakova s bohatou kulturou a historií.

V neděli 28.5. na posledním veselém kulturním večeru se předvedly různé hudební žánry, včetně polského folklorního tanečního souboru.

Během několikadenního pobytu v neopakovatelné, přátelské a slunečné atmosféře se potkávali staří známí a vznikala nová přátelství. Stírají se tím jazykové a národnostní bariéry a všichni jsou zde zapálení pro jednu myšlenku, jeden cíl - žít v míru a moci si plnit svá cestovatelská setkávání.

Zúčastněné státy na 60.E.R.2023:

Anglie, Belgie, Chorvatsko, Čechy, Estonsko, Finsko, Holandsko, Litva, Luxemburg, Polsko, Německo, San Marino, Srbsko, Slovensko, Slovinsko, Švýcarsko, Švédsko, Ukrajina, Maďarsko, Itálie.

Nejlepší krojovaná skupina - Maďarsko, cenu předali Švýcaři, kteří vyhráli na 59. E.R. 2022 v Itálii.

Nejvíce posádek – Polsko/81/, Německo/42/, Slovensko/40/, Maďarsko/20/, za ČR 8 posádek

Velký dík 19 polským pořadatelům, kteří průběžně zajišťovali /hlavně i v noci/ vše potřebné k hladkému průběhu srazu, patřil jim proto velký potlesk při pondělním ukončení 60.E.R. 2023.

Plánovaná Evropa Rally na další roky:

2024 -61.E.R. Chorvatsko

2025- 62.E.R. Estonsko

2026- 63 E.R. Maďarsko

zapsal : Vladimír Chomát
červen 2023

